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                                                      Beszámoló
a Nyugdíjasok Klubjainak MJV Szövetsége által

a TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01414
azonosítószámú projekt keretében megvalósított

Intergenerációs programok a szebb nyugdíjas évekért
című pályázati munkájáról

Előzmények

 2016-ban  Kecskemét  MJV  Önkormányzata  számára  a  Magyar  Állam  támogatásával
lehetőség nyílt hosszú távú közösségi és kulturális tartalmú fejlesztésre az  Európai Regionális
Fejlesztési Alap (ERFA) és az Európai Szociális Alap (ESZA) által biztosított forrásból. A
város erre a programra a Városi Szociális  Közalapítvány vezetésével  konzorciumot hozott
létre.  A  közalapítvány  által  felállított KözösségÉpítő  Kecskemét  Helyi  Közösség  Helyi
Akciócsoport munkaszervezet feladata  volt  a  Közösségi  Fejlesztési  Stratégia  megalkotása,
továbbá olyan pályáztatási rendszer kidolgozása, gondozása, működtetése, amely a program
megvalósítását a lehető legtöbb városi szereplő egyetértésével, közreműködésével biztosította.

A CLLD*-fejlesztések és -programok keretében a rendelkezésre álló ERFA-forrásokból két
közösségi ház (Széchenyiváros és Hunyadiváros), egy játszótér (Kósafalu) és egy közösségi
tér (Széchenyiváros) valósult meg.

 A  civil  szervezetek  működésének  ESZA-forrásból  történő  támogatására  a  2019-ben
meghirdetett pályázat adott lehetőséget. Az elnyerhető összeg min. 3 millió, max. 15 millió
forint  volt.  Sikeres  pályázatával  a  CLLD-program  keretében  24  helyi  civil  szervezet
valósíthatta  meg közösségépítő projektjét.   E közösségek számára ez a támogatás  azért  is
jelentős,  mert  a  programok  megvalósítására  fordítható  összeg  fele  a  megvalósításhoz
szükséges eszközök beszerzésére adott lehetőséget. 

A Nyugdíjasok Klubjainak MJV Szövetségének pályázata

Szövetségünk a  közösségépítő  civil  tevékenységek  támogatása-program (KözösségÉpítő
Kecskemét) keretében  nyújtott  be  sikeres  pályázatot  „Intergenerációs  programok  a  szebb
nyugdíjas  évekért”  címmel.  Az  elnyert  támogatás  összege  15.000.000  Ft  volt.  Fontos
megjegyezni,  hogy  a  benyújtott  pályázatnak  tartalmaznia  kellett  olyan  kötelező
költségelemeket,  amelyek  a  pályázatíráshoz,  annak  menedzseléséhez,  utógondozásához,
továbbá a beszerzési  eljárásokhoz,  az úgynevezett  mérföldkövekhez  kötött  speciális  el-  és
beszámolási adminisztrációhoz kapcsolódtak. Ezek a költségek a pályázati összeg csaknem 38
%-át „elvitték”.  

A  projekt  megvalósítása  2020.  október  19.  és  2022.  október  18.  között  történt.
A programokból három a szövetség hagyományait vitte tovább, kettő pedig új színfolt volt a
szervezet  tevékenységében.  Megvalósításukban  hangsúlyos  volt  a  generációk
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együttműködése,  ami  egybeesik  a  város  Idősödési  és  Idősügyi  Koncepciójában is
megfogalmazott ilyen irányú célkitűzésekkel.

A  projekt  keretében  a  2  év  alatt  12  programot valósítottunk  meg.  Ebből  10  a
hagyományainkra  épült,  amelyből  8  sportprogram és  2  bibliaismereti  vetélkedő  volt.  A
sportprogramok között szerepelt  2-2 Mozdulj! a Kecskeméti Arborétumban, illetve  a Messzi
István  Sportcsarnokban,  továbbá  2  úszóverseny  a  Kecskeméti  Fürdőben és  2  Séta  az
egészségért a Benkó Zoltán Szabadidőközpontban. Új elem volt a 2021-ben online formában
zajló háromfordulós  Gyermekkorunk puzzle-darabjai műveltségi vetélkedő. Ennek az 1950
és 1990 közötti években élt gyermekgenerációk életének bemutatása volt a célja. Szintén új
program  volt  a  szövetség  tevékenységében  a  2022  áprilisában  Generációk  a  családban
címmel  megrendezett  konferencia.  Ez utóbbi kísérőrendezvénye volt  az előző évben zajló
Gyermekkorunk puzzle-darabjai műveltségi vetélkedő hozadékaként és értékeként ugyanilyen
címmel megrendezett kiállítás, valamint a vetélkedő résztvevőinek írásaiból összeállított és
Gyermekkorunk puzzle-darabjai címmel megjelentetett 200 oldal terjedelmű kiadvány. 

A pályázati  projekt  keretében megvalósított  12 programnak mindösszesen 2049 regisztrált
résztvevője volt. A részletek a következő táblázatokban kerültek összefoglalásra:
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Mit eredményezett a projekt a szövetség életében?

1. A  programok  hozzájárultak  idősödő  és  idős  kortársaink  egészségének  őrzéséhez,
fizikai és mentális állapotának javításához: jóllétükhöz.

2. Erősödött, cselekvésre ösztönzött a korosztályban, a klubokban és a klubok között az
összetartozás érzése, a kecskemétiség gondolati és emocionális tartalma.

3. A  közösség  ismeretekkel  gazdagodott,  erősödött  a  nemzeti  és  közösségi
hagyományok, az oral history őrzésének, átadásának felelőssége.

4. A programok generációkat, unokákat, szülőket, nagyszülőket kapcsoltak össze: hidat
képeztek a különböző generációk között.  Éltették és erősítették az  Egy iskola -egy
nyugdíjasklub mozgalmat.

5. Kibővült  a  szövetség  kapcsolatrendszere.  A  már  meglévők  mellett  újabb
együttműködési lehetőségek alakultak ki. Kiemelendő az Egészségügyi és Szociális
Intézmények Igazgatóságával, azon belül a Kecskemét Demencia Akcióprogrammal,
valamint  a  Kecskeméti  Tankerület  Igazgatóságával,  intézményeivel,  a  CédrusNet
Alapítvánnyal,  a  helyi  egyházakkal,  különböző  civil  szervezetekkel  (Falugondnok
Duna–Tisza  Közi  Egyesület,  a Kamra-Túra  Homokháti  Gazdák Egyesülete,  Máltai
Szeretetszolgálat) történő együttműködés.

6. Javult a szövetség ismertsége, elfogadottsága a város lakossága körében.
7. Az  infokommunikációs  eszközök  (asztali  számítógép,  laptop,  okostelefon,

fényképezőgép)  beszerzése  révén megújult,  paradigmaváltáson esett  át  a  szervezeti
kommunikáció, míg a hangtechnikai berendezések, sport- és játékszerek a programok
szervezésében eredményeztek minőségi javulást.

CLLD Tájékoztató Fórum 

 CLLD*: ang.  Community-led Local Development = Közösség Által Irányított Helyi Fejlesztés


